## L10000067802





375 N. Stephanie St., Suite 1411 • Henderson, NV 89014-8909 • USA

400183096394

(City/State/Zip/Phone #)					
PICK-UP	WAIT	MAIL			
(Business Entity Name)					
(Document Number)					
Certified Copies	Certificate	s of Status			

Special Instructions to Filing Officer:

A. LUNT

JUL 12 2010

**EXAMINER** 

Office Use Only

07/09/10--01028--010 \*\*25.00

FILED

SECRETARY OF STATE

SECRETARY OF STATE

## ARTICLES OF CORRECTION FOR FLORIDA OR FOREIGN LIMITED LIABILITY COMPANY

Pursuant to section 608.4115, F.S., this document is being submitted within the required 30 business days to correct the attached articles of organization or application to transact business in Florida.

FIRST	The name of the limited liability company is:  Daktari Venture, LLC		
SECO (CH	ND: The articles of organization or the application to transact business  IECK THE APPLICABLE STATEMENT		
V	Contains an incorrect statement. The incorrect statement, the reason the statement is incorrect, and the corrected statement are as follows:  The name of the limited liability company should be spelled:	ganan , a na nam	
	Daktari Ventures, LLC	ZOLO JUL SECRET TALLAHA	
	OR .	SSET 6	
	the ubfrobusing consection are as removes.	PATE 3	Ö
Dated:	1-2-2010  Signature of a member or authorized representative of a member	L	
	Samenthe Helmes Typed or printed name of signes		
	Filing Fee: \$25.00 Certified Copy: \$30.00 (optional)		

CR2E082 (08/05)

## ARTICLES OF CORRECTION FOR FLORIDA OR FOREIGN LIMITED LIABILITY COMPANY

Pursuant to section 608.4115, F.S., this document is being submitted within the required 30 business days to correct the attached articles of organization or application to transact business in Florida.

FIRST	The name of the limited liability company is:  Daktari Venturs, LLC	<del></del>		
SECO	ND: The articles of organization or the application to transact business			
CE	ECK THE APPROPRIATE BOX AND COMPLETE THE APPLICABLE STATEMENT			
	Contains an incorrect statement. The incorrect statement, the reason the statement is incorrect, and the corrected statement are as follows:  The name of the limited liability company should be spelled:			
	Dakiari Ventures, LLC	ACC A	THE BIBLE	To say
	OR	TARY Q TASSEE.	-9	
	Was defectively signed. The manner in which the document was defectively signed and the appropriate correction are as follows:		PM 2: 38	C
	710 0010	-	_	
Dated:	Signature of a member or authorized representative of a member	er		
	Samantha Halmes Typed or printed name of signee			-
	Filing Fee: \$25.00 Certified Copy: \$29.00 (aptional)			

CIC2E062 (08/05)